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I
Para cada uma das questões deste grupo apenas uma das afirmações é a correcta. Assinala-a:
1. Numa turma de 27 alunos há 4 rapazes. 

1.1.  A razão entre o número de rapazes e o número total de alunos é:

(A) 4:27
(B) 23:27
(C) 4:23

1.2.  A razão entre o número de raparigas e o número total de alunos é:

(A) 4:27
(B) 23:27
(C) 4:23
1.3.  A razão entre o número de rapazes e o número de raparigas é:

(A) 4:27
(B) 23:27
(C) 4:23

2. A razão entre 5 meses e um ano é dada por:

(A) 1:5
(B) 5:12
(C) 5:1

3. A razão 2:3 é equivalente à razão:


(A) 4:5
(B) 1:2
(C) 6:9
4. Os extremos da proporção 
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 são:


(A) 5 e 10
(B) 5 e 12
(C) 6 e 10

5. Uma das seguintes igualdades é uma proporção. Qual?
(A) 
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(B) 
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(C) 
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6. Se para fazer um bolo com 150 gramas de farinha são necessários 300 gramas de açúcar, então, para fazer um bolo com 250 gramas de farinha são necessários:

(A) 400 gr. de açúcar
(B) 500 gr. de açúcar
(C) 450 gr. de açúcar
7. Se uma camisola seca em 35 minutos então duas camisolas secam em:

(A) 70 minutos
(B) 35 minutos
(C) 1 hora e 10 minutos

II
1. Um cabaz de Páscoa tem 10 pacotes de amêndoas, 2 folares e 3 coelhos de chocolate.

1.1. Escreve a razão entre o número de pacotes de amêndoas e o número total de doces do cabaz, apresentando o resultado da forma mais simples possível:

1.2. Qual é o significado das seguintes razões?

2:10

3:10

2. A Anabela tem 135 cm de altura e o Joaquim tem 1,25 metros de altura. Qual é a razão entre a altura da Anabela e a altura do José? Apresenta o resultado da forma mais simples possível.

3. O Sr. António encomendou uma pizza familiar que tem 1400 cm2 de área. Como o seu filho não gosta de cogumelos pediu para que não colocassem cogumelos numa parte da pizza. Sabe-se que a razão da parte que não tem cogumelos para a que tem cogumelos é de 2:5. Qual é a área da pizza que tem cogumelos?
4. 
A Joana, ao pequeno-almoço, come cereais. Sabe-se que por cada 3 gr de cereais ela coloca 7 ml de leite. 
4.1. Indica duas razões equivalentes à razão 
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 ou 
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4.2. Sabe-se que esta manhã a Joana comeu 12 gr de cereais. Que quantidade de leite é que a Joana utilizou?
5. Indica se a igualdade 
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  é uma proporção. Apresenta todos os cálculos que efectuares
6. Completa correctamente o seguinte quadro:

	Proporção
	Extremos
	Meios
	Leitura
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	Um está para quatro assim como três está para doze


7. Indica o valor de 
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 de modo a obteres proporções:
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8. No Domingo a tia Marta resolveu fazer compota de morango. Por cada 6 Kg de morangos ela enche 9 boiões de compotas. Sabendo que ela quer encher 21 boiões, calcula a quantidade de morangos que a tia Marta vai precisar. (Considera que os boiões têm todos a mesma capacidade)

9. Completa o quadro:
	Percentagem
	Fracção
	Numeral decimal
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Bom trabalho!

Prof. Sandra Teixeira
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